
Annexure II 

Feedback of Various Stakeholders 

 

Feedback of Parents 

As per the feedback received from the parents, 80% of them are satisfied with the 

progress of their ward in the college. 70% of the parents were unaware of the 

facility of online attendance. To make it productive, further publicity is required. 

Feedback of Employees 

The college employees were very satisfied with the logistic support from the 

respective departments and the college in general. 

Feedback of Students 

Student’s feedback indicated that the present system is successful in serving their 

purpose very well. Over all, the performance of a teacher is well accepted by the 

students. Aspects like punctuality, presentation style, understanding the subject 

matter, motivation and encouragement of the students received rating between very 

good and outstanding. 

Feedback of Alumni 

The feedbacks from alumni are very positive about the college. Be it infrastructure 

of the college, quality of teaching faculty, improvement of sports and library, the 

feedback reflected a very positive and appreciated satisfaction. However majority 

of the feedback also calls for further improvement, so as to live up to the college 

motto of “Higher and Still Higher”. 


